



广联医药 广联天下药 诚信送健康

外来务工人员首次被纳入公租房保障范畴 能申请公租房了,特别开心

本报济宁3月23日讯(记者 康宇) 外来务工人员可以申请运河怡居佳苑的公租房了,本次有221套房源可供选择。在任城区、济宁经济技术开发区管辖范围内有稳定工作的外来务工人员均可申请,申请截止时间为4月20日。

济宁市不断扩大保障范围,外来务工人员首次被纳入公租房保障范畴。嘉祥县的王岩,目前在济宁一家房地产公司工作,他成为公租房的受益者,一直关注公租房的他,第一个提交了材料。

“我在济宁工作10年了,一直都是租房住的。”王岩告诉记者,从2005年起就从嘉祥来到济宁打拼,一直想有自己的房子,但每个月的收入只有3000多元。在济宁漂了10年的他,不是住单位的集体宿舍,就是在外租房子住。近年房价的不断攀升以及合租带来的种种不便,他对拥有自己房子的渴望越来越强烈。

“现在我跟别人合租了一套房子,一个月的房租得800元,还是托人找的。现在简单算了一下公租房的价格,按照5.5元/平方米来算,一个月不到400元。一个月能省下400元的房租了。”王岩说,这次的房源是运河怡居佳苑,是在回嘉祥的城际公交上看到的。听说这里也有公租房项目,就一直



一位市民用手机拍摄小区的环境。本报记者 李岩松 摄

期待着这个保障房项目快点建起来。

“听说外来务工人员也可以申请公租房了,我特别开心,便早早地提交了申请。”王岩介绍,现在最期盼的就是能够通过申请,尽快参加摇号,选到自己满意的房源。

本次面向外来务工人员推出的公租房房源来自运河怡居佳苑,小区位于济宁城区

西部的安居街道胡营社区,南临居诗路,西接安定路。这个小区共推出保障性住房1162套。

对于外来务工人员公租房的配租量,不低于市城区公共租赁住房总配租量的20%。该小区提供公租房308套,其中公租房的20%(即61套)将被用于外来务工人员申请。同时,这个小区的二期工程的

800套公租房主体已经完工,接下来其中的20%(160套)的公租房也将投入使用。

任城区房管局住房保障科李科长介绍,公租房的申请不设工资的门槛限制。从3月中旬以来,已经陆续收到100余份外来务工人员的申请。为了惠及更多的外来务工人员,运河怡居佳苑公租房的申请时间将延长至2015年4月20日。

医保报销药品增加1300多种

本报济宁3月23日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张磊) 从3月12日起,济宁城乡居民医疗保险执行《山东省城镇职工医疗保险药品目录》,报销药品由原来的1100种增加到2400余种。

2014年,济宁整合了城镇居民医疗保险和新农合制度。自今年起,全市实行统一的居民医疗保险政策。从3月12日起,参保人员在村卫生室、社区卫生服务中心(站)、乡镇卫生院普通门诊(门诊统筹)就医治疗的,发生的《药品目录》中限住院使用的国家、省和市规定的基本药物费用,纳入医疗保险基金报销范围。

同时,国家、省和市规定的基本药物在《药品目录》中属于乙类药品的,取消自付比例。以上两项规定,扩大了居民基本医疗保险报销范围,增加参保人员用药540多种。

值得注意的是,《诊疗目录》中细胞因子活化杀伤细胞输注治疗(CIK)属于第三类的医疗技术,按有关规定和要求,仅限具有相应资质的定点医疗机构开展此项治疗,发生的医疗费用按规定由医疗保险基金支付;不具有相应资质的医疗机构开展此项治疗发生的医疗费用,医疗保险基金不予支付。

缴社保费两年的 可以申请公租房

本次运河怡居佳苑的公租房申请对象是在任城区、济宁经济技术开发区管辖范围内有稳定工作的外来务工人员,且户籍不能在任城区、济宁高新区、太白湖新区、济宁经济技术开发区范围内,并且要与用人单位签订两年(含两年)以上的劳动(聘用)合同,缴纳社会保险费两年(含两年)以上,并持有城区公安部门签发的居住证一年以上(含一年)。

家有5万元车辆的 不能申请公租房

具备情况的外来务工人员不能申请公租房。具体条件包括:申请人及家庭成员拥有营业房或其他非住宅房产的;申请人及家庭成员有工商注册且注册资本金5万元以上的;申请人及家庭成员拥有5万元以上机动车辆的;离异申请人自离婚之日起不满2年的(以离婚证签发的时间计算)。

本报记者 康宇

相关链接

老来乐



23日,济宁市中老年健康幸福乐园“幸福9号”启航仪式暨任城区文广新局文化惠民文艺演出在人民公园举行。来自任城区的十余位艺术家,为现场的观众们带来了《牡丹之歌》、《妈妈》等十余首经典歌曲。

本报记者 汪洸 摄